



## **В Невинномыске сотрудники территориального отдела СКР поздравили ребят из реабилитационного центра с Международным днем защиты детей (ВИДЕО)**



Сотрудники следственного отдела по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Олеся Черникова и Грач Ваноевич в Международный день защиты детей порадовали ребят подарками из социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Гавань» в городе Невинномыске.

Ежегодно в этот день в реабилитационном центре для гостей и друзей дети демонстрируют заранее подготовленный концерт. Сейчас же праздник лета с песнями и сказками пришлось отложить из-за сложившейся эпидемиологической обстановки. Вместе с тем, коллектив следственного отдела по городу Невинномыск СУ СКР по Ставропольскому краю решил



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

создать детям праздничное настроение, передав им спортивный инвентарь, развивающие игры, наборы для творчества, а также всеми любимую ягоду – клубнику.

За долгие годы знакомства дети и следователи очень сдружились. Ребята и педагоги центра в любое время могут обратиться в Следственный комитет, зная, что там им всегда помогут.

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1469248>